

VIATA IN ORGANIZATIA U.T.C. UN ANGAJAMENT COLECTIV SI IMPLICAȚIILE LUI INDIVIDUALE

Ritmul înalt al construcției de locuințe a făcut posibilă apariția, în municipiul Sibiu, a încă două cartiere moderne: Hipodromul III și Vasile Aron. Sutele de blocuri, însumând mai de 40 de apartamente, sînt rodul eforturilor constructorilor de la întreprinderea județeană de construcții — monșii.

Dar la sfîrșitul anului trecut I.C.M. Sibiu a înregistrat serbinoase rămiri în urmă față de plan. Adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii din 16 februarie a.c., care a analizat pe larg activitatea întreprinderii în anul 1978 a reevaluat lipsurile și neajunsurile care au dus la neîndeplinirea sarcinilor de plan, hotărînd totodată luarea unor măsuri operative cu caracter tehnico-organizatoric pentru recuperarea restanțelor și îndeplinirea sarcinilor planificate și a angajamentelor asumate pentru acest an.

De la începutul anului au trecut mai bine de două luni, timp în care s-au conturat și au prins viață o serie de acțiuni menite să asigure condițiile necesare construirii celor 5.200 de apartamente pe care întreprinderea trebuie să le dea în folosință în 1979. O măsură eficientă, propusă de secretarul Comitetului de partid pe întreprindere, tovarășul Ion Săntean, și aplicată din primele zile ale anului, a vizat însăși recuperarea lucrătorilor din fiecare santier și, implicit la o sporire a calității și productivității muncii.

O altă măsură — trecerea în producție a tuturor specialităților — urmărește întărirea secțiilor de bază ale întreprinderii. Mai nouă și efortul privind asigurarea cu mașini și utilaje la nivelul volumului de lucru ce trebuie executat. În acest scop se investește suplimentar 31 de milioane lei, fonduri ce vor fi folosite pentru dotarea santierelor cu tractoare de mare capacitate, cu macarane în turn, autocaractoare, utilaje de lucrări, șanțuri, etc. În acest fel se va ajunge la un înalt grad de mecanizare a principalelor lucrări, la sporirea corespunzătoare a productivității muncii pe santier.

Un alt aspect important al activității de partid al întreprinderii au desprins și alte probleme de a căror rezolvare depinde deplăcerea situației, delec usoră. În



CONCURS REPUBLICAN ÎNȚIAT DE CONSILIUL NAȚIONAL AL ORGANIZAȚIEI PIONIERILOR

Consiliul Național al Organizației Pionierilor inițiază în acest an prima ediție a concursului republican avînd ca scop elaborarea unor materiale ecopedagogice și ecopedagogice cu mai multe caracteristici de actualitate, utilitate și accesibilitate aplicînd tematicii abordate, autenticității și originalității materialelor, contribuția la modernizarea procesului educativ și forma de prezentare.

Pentru prima ediție a concursului se lau în considerare lucrările elaborate în perioada 1976-1979. Faza județeană a concursului se va lăncușa la 15 mai 1979, cele mai bune lucrări urmînd să fie transmise Comisiei pentru activitate metodica, de cercetare și documentare a C.N.O.P. pînă la 15 iunie, dată la care va începe faza republicană.

Lucrările vor fi selecționate pe baza următoarelor criterii: actualitatea conținutului, caracterul științific, pedagogic și de specialitate, utilitatea și accesibilitatea aplicînd tematicii abordate, autenticității și originalității materialelor, contribuția la modernizarea procesului educativ și forma de prezentare.

Pentru prima ediție a concursului se lau în considerare lucrările elaborate în perioada 1976-1979. Faza județeană a concursului se va lăncușa la 15 mai 1979, cele mai bune lucrări urmînd să fie transmise Comisiei pentru activitate metodica, de cercetare și documentare a C.N.O.P. pînă la 15 iunie, dată la care va începe faza republicană.

„Scena, volanul de tractor și jumătate de normă pentru un fotograf”

(Urmare din pag. 1)

Un colectiv de muncitori și epurată a venit să conceapă și să realizeze două dispozitive care au fost omologate și introduse în fabricația de serie. Ele se numesc dispozitive de încadrare automatizată și dispozitive de spălare rezervoare.

Autocamioanele sunt cu autorul de Timiș sau Bistrița-Năsăud intră în sectorul de fabricație al S.M.A. Berești renunțînd în cele din urmă la proiectul de fabricație de tractor și la încadrarea cu loturi din dispozitive automatizate spre mișcarea muncitorilor care sînt cu hălele lor sint ceea ce se poate pune în discuție realizarea și montajul acestor dispozitive de încadrare automatizată și dispozitive de spălare rezervoare.

Constantin Hoteaș, rașinar, deșire el, generalul tipu de la fabrica de tractori, a avut o idee bună: să realizeze două dispozitive care au fost omologate și introduse în fabricația de serie. Ele se numesc dispozitive de încadrare automatizată și dispozitive de spălare rezervoare.

IN CÎT TIMP ÎNALȚĂ DOUĂ ECHEPE DE CONSTRUCTORI UN BLOC?

(Urmare din pag. 1)

La acest an grupul I. În privința muncii, ele călăuzesc caștătorii și constructorii din toate țările și în țara noastră. În acest an grupul I. În privința muncii, ele călăuzesc caștătorii și constructorii din toate țările și în țara noastră.

Substanțial înregistrate de noi sînt constituite tema dialogului cu muncitorii și al înaltului de construcții-montaj. Timișoara, tovarășul Ioan Priop. De la dinșul aflăm motivul pentru care au apărut diferențele pe cele două santiere în privința ritmului de execuție la montaj. Echipa lui Rada, de exemplu, montează panouri din nou tip și a căror producție, deocamdată, este insuficientă alt cantitativ și din punct de vedere al diversității. În privința muncii, ele călăuzesc caștătorii și constructorii din toate țările și în țara noastră.

Dinamica reconsiderării critice



Sîrîm de numeroase inițiative — unele cu totul recente — discutiile privind valoarea muncii literare abordă de noi și noi aspecte. Dar tineretul nostru, elevii și studenții iubitori de literatură, în mod evident s-a procedat logic, să caștătorii și constructorii din toate țările și în țara noastră.

Lucrez la o carte consacrată școlilor noastre critice. Priel de a sesiza cît de strict s-au canalizat eforturile execeților. În mod evident s-a procedat logic, să caștătorii și constructorii din toate țările și în țara noastră.

Desigur, atari personalități de primă mărime au avut secunții, colaboratori, oameni din lucrarea cărora, foarte modest, timidă, uneori ritmată de mărînt realizări, s-au constituit ansambluri energice afirmate și aventură creatoare a școlii de școlii. Un exemplu va lămpesci lucrurile. Noi îl vedem pe Măiorescu împletind critica de din-

CARNET CINEMATOGRAFIC

O ANTOLOGIE UTILĂ



Regizorul Halambie Boros și scenaristul Matty Asslan ne oferă cu Expressul de Buțea (producție a Casei de film nr. 4) o interesantă antologie cinematografică ce cuprinde, cel puțin în intenție, ceea ce din cele mai bune momente ale comediei românești înregistrate pe peliculă.

Fără a fi prezentată într-o formă formală didactică, această antologie beneficiază și de un preț dramatic — o căldură imaginativă — priel de reînălțare cu cititorii prielilor actori contemporani: Dem Rădulescu, Jean Constantin, Sebastian Papaiani, Coca Andreescu, Nae Roma, Puiu Călinescu puși din păcate să debeată un comportament lipsit de compasiune.

Antologia este o colecție de filme realizate în perioada 1976-1978, alături de cîteva secvențe extrase din peliculele realizate în perioada mută, produse în condiții deosebit de grele de pionierii filmului românesc (Jean Georgescu, Ion Timuș) răgăsim primele scenarii inspirate de opera lui Ion Luca Caragiale, comedii muzicale, momente cinematografice, excelente momente de comedie extrase din filme de valoare modestă.

De asemena, nu puține rememori ale călătorilor Expressului de Buțea sînt prezente în această antologie, unde un moment deosebit de robust și distonant poetic al surdului (De-aș fi... Harap Alb, S-a fura o bombă).

De asemena, nu puține rememori ale călătorilor Expressului de Buțea sînt prezente în această antologie, unde un moment deosebit de robust și distonant poetic al surdului (De-aș fi... Harap Alb, S-a fura o bombă).

TV

PROGRAMUL I

8.00 Telescoala. 10.00 Roman-telen: Fostă. 11.00 Telescoala. 11.15 Telex. 11.45 Incheierea programului. 12.00 Telex. 12.15 Telescoala. 12.25 Curs de limba engleză. 12.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 12.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 13.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 13.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 13.50 1001 de seri. 13.50 Telescoala. 14.00 Telex. 14.15 Telescoala. 14.25 Curs de limba engleză. 14.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 14.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 15.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 15.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 15.50 1001 de seri. 15.50 Telescoala. 16.00 Telex. 16.15 Telescoala. 16.25 Curs de limba engleză. 16.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 16.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 17.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 17.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 17.50 1001 de seri. 17.50 Telescoala. 18.00 Telex. 18.15 Telescoala. 18.25 Curs de limba engleză. 18.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 18.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 19.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 19.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 19.50 1001 de seri. 19.50 Telescoala. 20.00 Telex. 20.15 Telescoala. 20.25 Curs de limba engleză. 20.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 20.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 21.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 21.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 21.50 1001 de seri. 21.50 Telescoala. 22.00 Telex. 22.15 Telescoala. 22.25 Curs de limba engleză. 22.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 22.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 23.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 23.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 23.50 1001 de seri. 23.50 Telescoala. 24.00 Telex. 24.15 Telescoala. 24.25 Curs de limba engleză. 24.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 24.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 25.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 25.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 25.50 1001 de seri. 25.50 Telescoala. 26.00 Telex. 26.15 Telescoala. 26.25 Curs de limba engleză. 26.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 26.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 27.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 27.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 27.50 1001 de seri. 27.50 Telescoala. 28.00 Telex. 28.15 Telescoala. 28.25 Curs de limba engleză. 28.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 28.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 29.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 29.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 29.50 1001 de seri. 29.50 Telescoala. 30.00 Telex. 30.15 Telescoala. 30.25 Curs de limba engleză. 30.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 30.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 31.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 31.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 31.50 1001 de seri. 31.50 Telescoala. 32.00 Telex. 32.15 Telescoala. 32.25 Curs de limba engleză. 32.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 32.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 33.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 33.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 33.50 1001 de seri. 33.50 Telescoala. 34.00 Telex. 34.15 Telescoala. 34.25 Curs de limba engleză. 34.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 34.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 35.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 35.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 35.50 1001 de seri. 35.50 Telescoala. 36.00 Telex. 36.15 Telescoala. 36.25 Curs de limba engleză. 36.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 36.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 37.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 37.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 37.50 1001 de seri. 37.50 Telescoala. 38.00 Telex. 38.15 Telescoala. 38.25 Curs de limba engleză. 38.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 38.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 39.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 39.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 39.50 1001 de seri. 39.50 Telescoala. 40.00 Telex. 40.15 Telescoala. 40.25 Curs de limba engleză. 40.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 40.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 41.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 41.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 41.50 1001 de seri. 41.50 Telescoala. 42.00 Telex. 42.15 Telescoala. 42.25 Curs de limba engleză. 42.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 42.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 43.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 43.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 43.50 1001 de seri. 43.50 Telescoala. 44.00 Telex. 44.15 Telescoala. 44.25 Curs de limba engleză. 44.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 44.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 45.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 45.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 45.50 1001 de seri. 45.50 Telescoala. 46.00 Telex. 46.15 Telescoala. 46.25 Curs de limba engleză. 46.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 46.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 47.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 47.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 47.50 1001 de seri. 47.50 Telescoala. 48.00 Telex. 48.15 Telescoala. 48.25 Curs de limba engleză. 48.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 48.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 49.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 49.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 49.50 1001 de seri. 49.50 Telescoala. 50.00 Telex. 50.15 Telescoala. 50.25 Curs de limba engleză. 50.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 50.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 51.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 51.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 51.50 1001 de seri. 51.50 Telescoala. 52.00 Telex. 52.15 Telescoala. 52.25 Curs de limba engleză. 52.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 52.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 53.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 53.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 53.50 1001 de seri. 53.50 Telescoala. 54.00 Telex. 54.15 Telescoala. 54.25 Curs de limba engleză. 54.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 54.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 55.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 55.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 55.50 1001 de seri. 55.50 Telescoala. 56.00 Telex. 56.15 Telescoala. 56.25 Curs de limba engleză. 56.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 56.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 57.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 57.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 57.50 1001 de seri. 57.50 Telescoala. 58.00 Telex. 58.15 Telescoala. 58.25 Curs de limba engleză. 58.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 58.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 59.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 59.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 59.50 1001 de seri. 59.50 Telescoala. 60.00 Telex. 60.15 Telescoala. 60.25 Curs de limba engleză. 60.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 60.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 61.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 61.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 61.50 1001 de seri. 61.50 Telescoala. 62.00 Telex. 62.15 Telescoala. 62.25 Curs de limba engleză. 62.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 62.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 63.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 63.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 63.50 1001 de seri. 63.50 Telescoala. 64.00 Telex. 64.15 Telescoala. 64.25 Curs de limba engleză. 64.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 64.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 65.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 65.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 65.50 1001 de seri. 65.50 Telescoala. 66.00 Telex. 66.15 Telescoala. 66.25 Curs de limba engleză. 66.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 66.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 67.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 67.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 67.50 1001 de seri. 67.50 Telescoala. 68.00 Telex. 68.15 Telescoala. 68.25 Curs de limba engleză. 68.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 68.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 69.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 69.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 69.50 1001 de seri. 69.50 Telescoala. 70.00 Telex. 70.15 Telescoala. 70.25 Curs de limba engleză. 70.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 70.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 71.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 71.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 71.50 1001 de seri. 71.50 Telescoala. 72.00 Telex. 72.15 Telescoala. 72.25 Curs de limba engleză. 72.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 72.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 73.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 73.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 73.50 1001 de seri. 73.50 Telescoala. 74.00 Telex. 74.15 Telescoala. 74.25 Curs de limba engleză. 74.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 74.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 75.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 75.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 75.50 1001 de seri. 75.50 Telescoala. 76.00 Telex. 76.15 Telescoala. 76.25 Curs de limba engleză. 76.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 76.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 77.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 77.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 77.50 1001 de seri. 77.50 Telescoala. 78.00 Telex. 78.15 Telescoala. 78.25 Curs de limba engleză. 78.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 78.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 79.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 79.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 79.50 1001 de seri. 79.50 Telescoala. 80.00 Telex. 80.15 Telescoala. 80.25 Curs de limba engleză. 80.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 80.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 81.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 81.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 81.50 1001 de seri. 81.50 Telescoala. 82.00 Telex. 82.15 Telescoala. 82.25 Curs de limba engleză. 82.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 82.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 83.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 83.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 83.50 1001 de seri. 83.50 Telescoala. 84.00 Telex. 84.15 Telescoala. 84.25 Curs de limba engleză. 84.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 84.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 85.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 85.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 85.50 1001 de seri. 85.50 Telescoala. 86.00 Telex. 86.15 Telescoala. 86.25 Curs de limba engleză. 86.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 86.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 87.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 87.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 87.50 1001 de seri. 87.50 Telescoala. 88.00 Telex. 88.15 Telescoala. 88.25 Curs de limba engleză. 88.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 88.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 89.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 89.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 89.50 1001 de seri. 89.50 Telescoala. 90.00 Telex. 90.15 Telescoala. 90.25 Curs de limba engleză. 90.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 90.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 91.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 91.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 91.50 1001 de seri. 91.50 Telescoala. 92.00 Telex. 92.15 Telescoala. 92.25 Curs de limba engleză. 92.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 92.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 93.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 93.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 93.50 1001 de seri. 93.50 Telescoala. 94.00 Telex. 94.15 Telescoala. 94.25 Curs de limba engleză. 94.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 94.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 95.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 95.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 95.50 1001 de seri. 95.50 Telescoala. 96.00 Telex. 96.15 Telescoala. 96.25 Curs de limba engleză. 96.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 96.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 97.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 97.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 97.50 1001 de seri. 97.50 Telescoala. 98.00 Telex. 98.15 Telescoala. 98.25 Curs de limba engleză. 98.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 98.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol. 99.30 Tribuna TV — Măncarea conștientă dintre raționalism și obscurantism. 99.40 Portugalia — filme din istoria spre azi. 99.50 1001 de seri. 99.50 Telescoala. 100.00 Telex. 100.15 Telescoala. 100.25 Curs de limba engleză. 100.45 Din țările socialiste — Reportaj din R.S.F. Iugoslavia. 100.55 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. Asigurarea condițiilor necesare în solarii pentru realizarea unor producții mari, timoară, de exemplu, de Emilian realităț în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Industrializării Producător Agricol.

TEATRE

Opere Române: FAUST — ora 19; Teatrul de Operă și Balet din Sibiu. CĂRȚIERUL DE WEST — ora 19.30; Teatrul Național (Sala Mică). COMEDIE DE SĂRACI — ora 19.30; Teatrul Național (Sala Mică). FATA DIN ANDOB — ora 19.30; Teatrul „Lucia Sturdza Bulandra”. (Sala Studiu). FURTA TUNA — ora 19.30; Teatrul Dramatic Bulandra. (Sala Studiu). SCHITU MĂGAREȘ — ora 19.30; Teatrul C. I. Nottara. (Sala Magheru). MICUL INFERN — ora 19.30; (Sala Studiu). CONTRATIMP — ora 19.30; Teatrul de Comedie. CINEMA — ora 19.30; Teatrul Mic. SĂ TE ÎNȚEBĂ CĂI CEI GOI — ora 19.30; Teatrul Giulesci (Sala Măscuți). OEDIP REGE — ora 19.30; Teatrul „Ion Vălcăreș”. EXPO-GLUMA MELODII — ora 19.30; Teatrul „C. Tănase” (Sala Săvoș). REV

INTERVIUL ACORDAT DE TOVARASUL NICOLAE CEAUȘESCU

Agentiei portugheze de presă „ANOP”

(Urmare din pag. 1)

Acest program prevede asigurarea progresului bilateral al vietii populare, o calitate noua, atat pe plan material cit si spiritual...

INTREBARE: Romania este apreciata in prezent ca o tara socialista care mentine relatii prietenești cu toate tarile socialiste...

RASPUNS: Intr-adevar, Romania dezvoltă larg relatia sa de colaborare cu toate tarile socialiste...

După cum este cunoscut, există din păcate o serie de divergențe și contradicții între diferite țări socialiste...

Considerăm că divergențele și contradicțiile pot și trebuie să fie înlăturate pe calea tratativelor, a discuțiilor directe...

Cursul ascendent al prieteniei și colaborării româno-portugheze

Faptul că România și Portugalia sînt țări de origine latină a avut întotdeauna și are și în prezent o deosebită importanță în relațiile dintre cele două țări și popoare...

burile interne, pe solidaritate și ajutor reciproc în construcția noi orînduiri sociale.

Avem convingerea că în ciuda situației actuale, divergențele și contradicțiile pot fi depășite...

INTREBARE: Romania prezintă un apreciat factor de dialog între Est și Vest, menținînd, de asemenea, bune relatii cu Israelul și cu popoarele arabe...

RASPUNS: În politica sa internațională, România acționează în mod consecvent pentru dezvoltarea relațiilor cu toate statele lumii...

În acest context general se explică relațiile bune pe care le avem cu țările arabe, cit și menținerea relațiilor cu Israelul...

Consider că tocmai această politică a României, preocupată de soluționarea problemelor pe calea tratativelor...

În concluzura lor, România și Portugalia pot și trebuie să fie înlăturate pe calea tratativelor, a discuțiilor directe între țările interesate...

leiale popoare, la soluționarea problemelor internaționale.

INTREBARE: Care sînt, după opinia dumneavoastră, principalele măsuri ce sînt necesare pentru a realiza destinderea în relațiile internaționale?

RASPUNS: În viața internațională asistăm la profunde prefaceri revoluționare. Trăim o etapă de schimbări rapide și radicale în raportul de forțe...

Pentru dezvoltarea acestui proces revoluționar în favoarea popoarelor, a păcii și destinderii internaționale, este necesar, în primul rînd, întărirea puterii...

În acest context general se explică relațiile bune pe care le avem cu țările arabe, cit și menținerea relațiilor cu Israelul...

Încheiere, dorăsc să adresez poporului portughez un salut călduros și cele mai bune urări de progres, prosperitate și pace.

Încheiere, dorăsc să adresez poporului portughez un salut călduros și cele mai bune urări de progres, prosperitate și pace.

Încheiere, dorăsc să adresez poporului portughez un salut călduros și cele mai bune urări de progres, prosperitate și pace.

Sesiunea extraordinară a Consiliului pentru comerț și dezvoltare

DEZBATERI LA GENEVA CONSCRATE PREGĂTIRII CELEI DE-A V-A SESIUNI A CONFERINȚEI O.N.U.T.A.D.

GENEVA. — La Geneva au început, luni, lucrările celei de-a X-a sesiuni extraordinare a Consiliului pentru comerț și dezvoltare...

La Geneva au început, luni, lucrările celei de-a X-a sesiuni extraordinare a Consiliului pentru comerț și dezvoltare...

GENEVA Conferința O.N.U. asupra dreptului mării

GENEVA. — La Palatul Națiunilor din Geneva s-au deschis luni lucrările celei de-a X-a sesiuni a Conferinței O.N.U. asupra dreptului mării...

La Geneva s-au deschis luni lucrările celei de-a X-a sesiuni a Conferinței O.N.U. asupra dreptului mării...

FRANȚA: Succes al stîngii în primul tur al alegerilor cantonale

PARIS. — Duminică s-a desfășurat în Franța primul tur al alegerilor cantonale pentru desemnarea a jumătate din consilierii generali...

PARIS. — Duminică s-a desfășurat în Franța primul tur al alegerilor cantonale pentru desemnarea a jumătate din consilierii generali...

pe scurt pe scurt pe scurt

AMPLĂ MISCARE GREVISTA ÎN ITALIA. O amplă mișcare grevistă a fost declanșată în Italia de către muncitorii din transporturile rutiere...

ANSAMBLUL FOLCLORIC „TARA OASULUI” din orașul Negrești-Oaș (judetul Satu Mare) a luat parte, alături de formații folclorice din alte 16 țări la 11-lea Festival internațional al cântecului tradițional de la Rennes — Franța...

pe scurt pe scurt pe scurt

IN LANDUL VEST-GERMAN Renania-Palatinat au avut loc, duminică, alegeri pentru reînnoirea celor 100 de mandate în forul legislativ local (Landtag)...

ANSAMBLUL FOLCLORIC „TARA OASULUI” din orașul Negrești-Oaș (judetul Satu Mare) a luat parte, alături de formații folclorice din alte 16 țări la 11-lea Festival internațional al cântecului tradițional de la Rennes — Franța...

pe scurt pe scurt pe scurt

PREMIERUL CONSILIULUI DE STAT AL R.P. CHINEZE. Hua Guofeng, s-a intitulat luni, la Beijing, cu președintele Republicii Burundi, colonelul Jean Baptiste Bagaza...

pe scurt pe scurt pe scurt

PREȘedintele JIMMY CARTER s-a intitulat luni la Camp David cu mai mulți membri ai guvernului și consilierii pentru a proceda la o trecere în revistă a principalelor probleme economice și energetice...

pe scurt pe scurt pe scurt

PREMIERUL DESEMNAȚ AL ITALIEI, Giulio Andreotti, a primit luni delegații partidului democrat-cristin, republican...

pe scurt pe scurt pe scurt

PREȘedintele JIMMY CARTER s-a intitulat luni la Camp David cu mai mulți membri ai guvernului și consilierii pentru a proceda la o trecere în revistă a principalelor probleme economice și energetice...

Convorbiri economice româno-zambiene

LUSAKA. — Primitul ministru al Zambiei, Daniel Litsula, l-a primit la Lusaka, pe Ion M. Nicolae, prim-adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice internaționale...

Comunicat oficial al P.C. Peruan

LIMA. — Partidul Comunist Peruan a protestat într-un comunicat oficial, împotriva ocupării militare a minelor Toquepala și Cuajone din perimetrul Mochigua și Pucallpa, în sudul țării...

PREȘedintele REPUBLICII PORTUGHEZE, generalul Antonio Ramalho Eanes, a sosit luni la Sofia într-o vizită oficială...

PREȘedintele REPUBLICII PORTUGHEZE, generalul Antonio Ramalho Eanes, a sosit luni la Sofia într-o vizită oficială...

NECESITATEA SPORIRII ROLULUI O.N.U. LA MENȚINEREA PĂCII ȘI SECURITĂȚII INTERNAȚIONALE

La Geneva s-au încheiat lucrările celei de-a patra reuniuni a Comitetului special pentru Carta O.N.U. și creșterea rolului organizației, organism din care fac parte 47 de state, între care și România...

Cîteva considerații pe marginea reuniunii Comitetului special pentru Carta O.N.U.

reționații spre creșterea rolului O.N.U. în dezvoltarea colaborării între națiuni, în promovarea unei politici noi, în curmarea și prevenirea actelor de agresiune și de folosire a forței...

pe scurt pe scurt pe scurt

IRIGUL INTERNAȚIONAL MEȘTESUGĂRESC DE LA MUNCHEN. La München s-a deschis a 31-a ediție a Tîrgului internațional meștesugăresc, cea mai mare manifestare de acest gen din lume...

pe scurt pe scurt pe scurt

IRIGUL INTERNAȚIONAL MEȘTESUGĂRESC DE LA MUNCHEN. La München s-a deschis a 31-a ediție a Tîrgului internațional meștesugăresc, cea mai mare manifestare de acest gen din lume...

pe scurt pe scurt pe scurt

IRIGUL INTERNAȚIONAL MEȘTESUGĂRESC DE LA MUNCHEN. La München s-a deschis a 31-a ediție a Tîrgului internațional meștesugăresc, cea mai mare manifestare de acest gen din lume...

ORIENTUL MILOCIU

Guvernul Israelului a aprobat proiectul tratatului de pace Israelo-egiptean și anexele acestui document

TEL AVIV. — Guvernul Israelului a aprobat, luni, proiectul tratatului de pace Israelo-egiptean și anexele acestui document...

Guvernul Israelului a aprobat proiectul tratatului de pace Israelo-egiptean și anexele acestui document...

Notă a Ministerului Afacerilor Externe al R. P. Chineze

BEIJING. — Răspunzînd propunerii Guvernului R. S. Vietnam cuprinse în nota din 13 martie, Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Populare Chineze a transmis Ministerului Afacerilor Externe al R. S. Vietnam o notă în care se propune ca negocierile chino-vietnameze la nivelul ad-

junților ministrilor de externe să înceapă în jurul datei de 28 martie — anunță agenția China Nouă...

comentariul ZLEI

Intreții lumii”. Este o apreciere întru totul valabilă și astăzi și de aceea țara noastră consideră că o asemenea declarație urmată de un tratat general asupra reglementării pasnice a diferendelor profunde pozitivă asupra climatului mondial și va constitui o contribuție de seamă a O.N.U. la prevenirea și lichidarea focarelor de tensiune și război...

Intreții lumii”. Este o apreciere întru totul valabilă și astăzi și de aceea țara noastră consideră că o asemenea declarație urmată de un tratat general asupra reglementării pasnice a diferendelor profunde pozitivă asupra climatului mondial și va constitui o contribuție de seamă a O.N.U. la prevenirea și lichidarea focarelor de tensiune și război...

Incheierea retragerii forțelor armate ale celor două state yemenite

ADEN. — Operațiunile de retragere a forțelor armate ale R.A. Yemen și R.D.P. Yemen pe pozițiile deținute înaintea deciziei Comitetului de mediere Co-mitetului își va înceta activitatea la cererea celor două părți și a Ligii Arabe...

ADEN. — Operațiunile de retragere a forțelor armate ale R.A. Yemen și R.D.P. Yemen pe pozițiile deținute înaintea deciziei Comitetului de mediere Co-mitetului își va înceta activitatea la cererea celor două părți și a Ligii Arabe...

Noi acțiuni spre normalizarea vieții interne în Iran

TEHERAN 19. — Trimisul special al A.P.R.P., Nicolae Chille, transmise în Iran se acționează cu constanță spre normalizarea vieții interne și a consolidării instituțiilor noului regim...

TEHERAN 19. — Trimisul special al A.P.R.P., Nicolae Chille, transmise în Iran se acționează cu constanță spre normalizarea vieții interne și a consolidării instituțiilor noului regim...